各位

会 社 名 グ リ ー 株 式 会 社 代表者名 代表取締役会長兼社長 田中 良和 (コード番号:3632 東証第一部) 問合せ先 取締役上級執行役員最高財務責任者 大矢 俊樹 (TEL.03-5770-9500)

特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

2021年3月17日に公表いたしましたとおり、当社は、ビジョナル株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:南壮一郎)の東京証券取引所への上場に伴う同社普通株式の売出し(以下「本件売出し」)に、売出人の一社として参加し、当社が保有する同社株式を売却することについて決定しております。

本件売出しに関する売出価格等が本日決定したことに伴い、当社は、2021年6月期通期決算に おいて投資有価証券売却益を特別利益として計上する見込みとなりましたので、下記のとおりお 知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却益の内容

(1)	当社が売出しに供する 株 式 の 種 類	ビジョナル株式会社 普通株式
(2)	当社が売出しに供する 株 式 の 数	327, 800 株
(3)	売 却 総 額	1,540 百万円
(4)	投資有価証券売却益	1,240 百万円

2. 今後の見通し

今回の投資有価証券の売却により、2021年6月期通期連結決算において投資有価証券売却益1,240百万円を特別利益として計上いたします。

以 上